Helyettesitsiik a fiiggvényegyenletbe az « = 0, y = v/t értékeket (ahol ¢ > 0 valos szam):
Ft) = f(0)* + 2%

A tovéabbiakban csak nemnegativ z-eket tekintiink. Ekkor az el6z6 osszefiiggés szerint f(z) = 2 + f(0)?, valamint
f((z—y)?) = (z—y)* + f(0)*. Ezeket beirva a fiiggvényegyenletbe:

(@ —y)2+ f(0)> = (x4 £(0)%)* = 2z - f(y) + v%, 2% — 2wy + y* + [(0)> = &> + f(0)* + 22£(0)% — 22 (y) + v, 22 - (f(y) —y — f(

A kapott egyenlGség jobb oldala egy z-t6l és y-tol fiiggetlen alland6. Ha a bal oldalon y-t tetsz6leges valos szamként
rogzitjiik, akkor az x egyilitthatoja is konstans lesz. Mivel x tetszleges nemnegativ értéket felvehet, ez csak agy
lehetséges, hogy = egyiitthatéja minden y € R esetén nulla, valamint ekkor sziikségképpen a jobb oldal is az:

fy)=y+f(0)?  f(0)*=f(0)*=0.

A masodik egyenletbsl £(0)? = 0 vagy 1 adodik, tehat a lehetséges f fiiggvenyek az fi(y) = y és az fo(y) = y + 1.
Ezek jok is, mint azt a kovetkez6 szamolas mutatja:

fi(l=—y)?) =(@—y)?=0"—2zy+y° = fi(x)’ —22f1(y) +°,
és
fa ((:c—y)2) =(x—y?+l=a?-2oy+y’+1=24+20+1—22y -2z +y> =
=@+1)° =22y +1)+ ¢ = fo(z)> = 22faly) + ¥*.



